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Vegan Certification Descriptions


BAŞVURU İLE İLGİLİ AÇIKLAMALAR/ Notes on application

1- Gönderinizin başarılı olduğundan emin olmak için lütfen teyit bildirimini gördüğünüzden emin olun.
Please be sure you see the confırmatıon notıfıcatıon to be sure your submıssıon was successful.

2- Başvuru ücreti
Başvuru ile birlikte 300 $ 'lık iade edilmeyen başvuru ücreti ibraz edilmelidir. Başvurunun kesinleşmesi ve onaylanması halinde başvuru ücreti ilk yıllık lisans ücretine uygulanır. * Başvurunuzun işlem sırasına alınması için başvuru ücretinin gönderilmesi GEREKLİDİR.
Application Fee
A $300 non-refundable application fee must be submitted with the application. If application is finalized and approved, the application fee will be applied to the first annual licensing fee. *This is REQUIRED in order to have your application submitted in the processing queue.

3- Sertifikasyon Süresi
İşlem genellikle 4-6 hafta sürer ancak daha büyük gönderimler için daha uzun sürebilir.
Time Frame
The process usually takes 4-6 weeks but may be longer for larger submissions.

4- Kriterler
Sertifikalı Vegan logosunu taşıması onaylanan ürünler; et, balık, kümes hayvanı, hayvansal yan ürünler (böceklerden elde edilen ipek veya boyalar dahil), yumurta veya yumurta ürünleri, süt veya süt ürünleri, bal veya balın bileşenleri, malzemeleri veya bileşenlerini içermemelidir. Sertifikasyon için en önemli kriter; arı ürünleri veya herhangi bir hayvansal ürünle işlenecek ürünler açıklığa kavuşturulacak veya bitirilmesi gerekmektedir.
Criteria
Products approved to carry the Certified Vegan logo must not contain ingredients, materials, or components of meat, fish, fowl, animal by-products (including silk or dyes from insects), eggs or egg products, milk or milk products, honey or honey bee products, or be processed, clarified, or finished with any animal products.

5- Hayvansız Test
Ürünler, 2010 yılı itibariyle tedarikçi, üretici, üretici veya bağımsız taraflar tarafından içerikler, malzemeler veya bileşenler veya bitmiş ürün üzerinde hiçbir hayvan testi içermemelidir.
"Hayvansız test" tanımı, "yasaların gerektirdiği şekilde" yem veya beslenme denemeleri, toksisite testleri veya hayvan testleri veya denemeleri içeren ve başka bir şirket veya bağımsız yüklenici tarafından test edilmeyen herhangi bir araştırma türü hayvanların (canlı veya ölmüş) hiçbir şekilde kullanılmaması olarak tanımlanır.
No Animal Testing
Products must involve no animal testing of ingredients, materials, or components or finished product by supplier, producer, manufacturer or independent party as of the year 2010. The definition of ‘no-animal testing’ is defined as no use of animals (live or deceased) for any type of research purposes whatsoever to include feed or nutrition trials, toxicity testing, or animal tests or trials "as required by law" and not being tested by another company or independent contractor.

6- Hayvan GDO'su bulunmamalı
Ürünler, bileşenleri veya bitmiş ürünleri üretmek için kullanılan bilinen hiçbir hayvansal kaynaklı GDO veya gen içermemelidir.
No Animal GMO's
Products must contain no known animal-derived GMOs or genes used to manufacture ingredients or finished products
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7- GEREKLİ BELGELER
İncelenmesi için aşağıdaki belgelerin bu başvuru ile birlikte (İngilizce/Türkçe) sunulması gerekmektedir:
a- Etiketleme yasalarında gerekmeyenler (dolgu maddeleri, yardımcı maddeler, işleme yardımcıları ve taşıyıcılar) dahil olmak üzere WORD veya EXCEL formatında sunulan her ürünün ve bileşenlerinin (sarf malzemesi olmayan ürünler için malzemeler ve bileşenler) bir listesi. Ek olarak, HER içerik / bileşen / malzeme ÜRETİCİ' den TÜM bileşenler için bitki, mineral, yosun, bakteri veya sentetik olarak orijini gösteren bir kaynak belgeye sahip olmalıdır. Vegan olduğunu söyleyen bir açıklama kabul EDİLMEYECEKTİR. * Uygun bir harmana sahip bir üretici ile çalışıyorsanız, onlardan gelen belgeleri doğrudan kabul etmekten memnuniyet duyarız. Bu durumda, belgelerin üreticinin adıyla sağlanacağını belirten bir belge gönderin.
b- Gönderilen her bir ürünün etiketinin hem çizimini (bilgisini jpg, png vb.) hem de içerik listesini gösteren kopyaları.
c- Başvuru formunun onaylı kopyası.
d- Nihai, bitmiş ürün için ortak makine kullanılıyorsa, hayvansal ürünler veya ortak makinelerin kullanımına bağlı olası eser miktarda hayvansal içerik içerebilecek işleme yöntemlerine ilişkin bir belgeye ihtiyacımız var. Paylaşılan makineler için net temizleme yöntemleri sağlayın, örneğin bir CCP (varsa). Paylaşımlı makinelerin kullanılması ürünlerinizi diskalifiye etmez.
e- Şirketinizin temsilcisinden, bitmiş ürün üzerinde hiçbir hayvan testi yapılmadığına dair imzalı bir Hayvansız Test Beyanı 
f- Şirketinizin temsilcisinden imzalı Hayvansal Yan Ürün Yok beyanı, (işlenirken veya bitmiş ürün) 
g- 2010 yılından sonra her bir bileşen için kendi adına herhangi bir hayvan testi veya sözleşmeli hayvan testi yapmadıklarına dair üreticiden her ürün içeriği (sarf malzemesi olmayan ürünler için malzemeler ve bileşenler) için imzalı beyanlar uygulamaya dahil edilmelidir. 
Not: Sadece mekanik olarak işlenenler (birincil gıda işleme) bitki parçaları / sebzeler (meyveler, gövde, yapraklar, çiçekler, tohumlar, kuruyemişler) için Hayvansız Test belge gereksinimimiz için bir istisna yapıyoruz.  Bunu, herhangi bir işleme yardımcı maddesi, yardımcı madde, katkı maddesi veya koruyucu kullanılmadan bütün, parçalanmış, dilimlenmiş, kurutulmuş, toz haline getirilmiş, kavrulmuş, dondurulmuş vb. bitki kısmı olarak tanımlıyoruz. İçerik muhtemelen test edilmiş bir içerikse, Hayvan Testi Yapmama Beyanı talep etme hakkımızı saklı tutuyoruz.
h- Genetiği değiştirilmiş organizmalar (GDO) içeren ürünler, geliştirme veya üretimde hayvan genlerini veya hayvandan türetilmiş maddeleri içermedikleri ve bu şekilde etiketlenmeleri gerektiği sürece kabul edilebilir (geçerliyse). Hayvansal kaynaklı GDO içeren ürünler Vegan Sertifikasyonuna uygun değildir.
i- Tatlandırıcılar içeren ürünlerin, onaylanmadan önce kemik kömürü ile filtrelenmemiş veya hayvansal ürünlerle bitmemiş olduğuna dair tedarikçinin doğrulaması gerekecektir.
j- 11. Pre / probiyotik içeren ürünler, kültürler, vitaminler, oral mineraller, bakteri türleri ve enzimler, bu bileşenlerin hayvansal yan ürünlerle işlenmediğini göstermek için hangi kabul edilebilir belgelerin sunulması gerektiğini belirtmek için doldurulmuş bir İçerik Bilgi Formu içermelidir.
REQUIRED DOCUMENTS
The following documents must be submitted together with this application (in English / Turkish) for review:
a- A list of each product and its components (materials and components for non-consumable products) offered in WORD or EXCEL format, including those not required by labeling laws (fillers, auxiliaries, processing aids and carriers). In addition, EVERY ingredient / ingredient / material must have a source document from the MANUFACTURER showing the origin as plant, mineral, algae, bacteria or synthetics for ALL ingredients. An explanation saying that it is vegan will NOT be accepted. * If you are working with a manufacturer that has a suitable blend, we would be happy to accept documents from them directly. In this case, submit a document stating that the documents will be provided with the manufacturer's name.
b- Copies showing both the drawing (information jpg, png etc.) and the content list of the label of each product sent.
c- Certified copy of the application form.
d- If common machinery is used for the final, finished product, we need a document on animal products or processing methods that may contain trace amounts of animal ingredients due to the use of common machines. Provide clear cleanup methods for shared machines eg a CCP (if available). Using shared machines does not disqualify your products.
e- A signed Animal Free Test Statement from your company's representative stating that no animal tests have been carried out on the finished product.
f- Signed No Animal By-Product declaration from the representative of your company, (when processing or finished product)
g- Signed statements from the manufacturer for each product ingredient (materials and components for non-consumable products) should be included in the application, stating that they did not perform any animal testing or contract animal testing on their behalf for each component after 2010.
Note: We make an exception for our Animal Free Test document requirement for only mechanically processed (primary food processing) plant parts / vegetables (fruits, stems, leaves, flowers, seeds, nuts). You can do this whole, shredded, sliced, dried, powdered, roasted, frozen, etc. without the use of any processing aids, auxiliaries, additives or preservatives. we define it as the plant part. If the content is possibly tested content, we reserve the right to request an Animal Not Testing Statement.
h- Products containing genetically modified organisms (GMOs) are acceptable (if applicable) as long as they do not contain animal genes or animal-derived substances in development or production and must be labeled as such. Products containing GMOs of animal origin are not eligible for Vegan Certification.
i- The supplier will need to verify that products containing sweeteners are not filtered with bone charcoal or finished with animal products before they are approved.
ii- Products containing pre/probiotics, cultures, vitamins, oral minerals, bacterial strains, and enzymes must include an Ingredient Information Form completed to indicate which acceptable documentation must be submitted to show those ingredients are not processed with animal by-products


Astor Mayer Vegan Ürün Belgelendirme kapsamında tek tek ürünleri onaylamaktadır. Şirketleri, restoranları, yemek kamyonlarını, çiftlikleri, ortak paketleyicileri veya üreticileri onaylamıyoruz.
Astor Mayer approves individual products within the scope of Vegan Product Certification. We do not endorse companies, restaurants, food trucks, farms, co-packers or manufacturers.

Başvurular MARKA SAHİBİ tarafından yapılmalıdır. Applications must be submitted by the BRAND OWNER.
Gönderilen bilgiler tamamen gizli tutulacaktır. Information submitted will be kept in total confidentiality.
Bu başvurunun gönderilmesi, başvuru onaylanana kadar "Sertifikalı Vegan" Logosunu kullanma yetkisi vermez.
• "Sertifikalı Vegan" Logosunun izinsiz kullanımı Ticari marka yasalarının ihlali anlamına gelir.
Submitting this application does not give the authorization to use the “Certified Vegan” Logo until the application is approved. Unauthorized use of the “Certified Vegan” Logo is a violation of  Trademark laws.
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Bu dokümanın "Fikri Mülkiyet Hakkı" Astor Mayer Laboratuvar Muayene Belgelendirme ve Eğitim Hiz. A.Ş. ye aiitir. Bu doküman Astor Mayer Laboratuvar Muayene Belgelendirme ve Eğitim Hiz. A.Ş. nin ASTRM-01 Vegan Ürün Belgelendirme Programı kapsamında hazırlanmıştır. Bu doküman tümüyle Astor Mayer şirketine aittir. Astor Mayer Laboratuvar Muayene Belgelendirme ve Eğitim Hiz. A.Ş. nin www.vegan-natural.org ve www.vegan-natural.com web adresinde müşteri bilgisi için sunulmuştur. Bu dokümanın kopyalanması, dağıtılması veya iznimiz olmadan kullanılması durumunda gerekli yasal süreç başlatılacaktır. 
This document's belongs to "Intellectual Property Rights" Astor Mayer Laboratory Inspection Certification and Eğitim Hiz. A.S.. This document is prepared by Astor Mayer Laboratory Inspection Certification and Training Hiz. A.S. It has been prepared within the scope of ASTRM-01 Vegan Product Certification Program. This document is entirely owned by Astor Mayer company. Astor Mayer Laboratory Inspection Certification and Training Service. A.S. www.vegan-natural.org and www.vegan-natural.com for customer information.
If this document is copied, distributed or used without our permission, the necessary legal process will be initiated.
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